11.3 Thursday 14:1-20

因此,那些服從上帝命令、忠於耶穌的上帝子民需要有耐心。我 又聽見從天上有聲音說:「你要把這話寫下來:從今以後,為主而 死的人有福了!」 聖靈回答:「是的!他們將結束勞苦而享安息, 因為工作的成果隨著他們。」(啟14:12-13)

## 基督徒最大的盼望

啟世錄被後世學者歸類為聖經中的「啟示文學」,此類文體最主要的目的,是鼓勵正在努力持守信仰的基督徒。當時追隨耶穌基督的人,還是很小的群體,不僅要面對傳統猶太教的壓力,以及羅馬社會中的皇帝崇拜,在他們內部也不時有紛爭和謠言的挑播。

因此,作者鼓勵正在努力持守信仰的人、為主受苦的人,他們最後是有福的,若是持守信仰上的聖潔,就會在末後的日子得到拯救。在現今,我們不會受到這些逼迫,但是,生活週遭卻充滿誘惑,試圖讓我們離開信仰,我們認為「這樣做也沒關係」、「大家也都這樣」時,我們便會失去清潔的心。

基督徒的眼光並不是及時享樂,而是將眼光放在末後的日子,放在上主的眼光。我們現在堅持走義路、忍受逼迫、拒絕誘惑,是因為確信忍耐到底的終必得救,而這就是基督徒最大的盼望。

## 大同教會感恩節 獻上4項感恩





8月21日是Payuan(排灣)中會Tatung(大同)教會的感恩節主日,大同教會牧師Vais Patadalj(蔡愛桂)盼望Tatung教會在都市地區,連結更多資源、投入更多事工,提升兒童和弟兄姊妹,也成為明年度的獻禮。(新聞全文請至TCNN瀏覽)